
第２０５７回例会報告議事録
日時　２０年３月１８日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

ロータリーソソング「奉仕の理想」

小池喜之会長会長挨拶・報告
　つい先日、国際親善奨学生の応募がありま
して、中山けいこさんという２４歳の方がいらっ
しゃいました。
次回例会後に井上先生、酒井さん、上村さん、
私の４名で面接をしますので、選考の方をよ
ろしくお願いしたいと思います。
　我孫子市の国際交流会がありますが、監
事を去年一年間、塩毛会員が引き受けてくだ
さったのですが、できましたら引き続き塩毛
さんの方にお願いできたらと思います。満場
一致により決めさせていただきました。
　ロータリー世界平和フェロー、「理想的な候
補者を探すためのロータリークラブにできる
こと」ということで、地区から１名どなたか推
薦していただきたいとのです。
　国際親善奨学生の山川さん、ドイツに行っ
ておられますが、中間報告のメールが届いて
います。カラー写真等ありますので、皆さん
にお回ししたいと思います。日本語について
スピーチをされた時に、「なぜ色んな漢字やカ
タカナがあって、どうやってパソコンを使って
いるんですか」という質問があって、「ローマ
字を入力するとパソコンが勝手に変換してく
れるんですよ」というようなお話をされたこと
が載っています。
　凧作りの日程等が決まりました。
　４月１９日（土）に実施されます。

　いろいろな費用がかかりますが、凧揚げの
費用より、芋煮会の芋や肉の方がかかってし
まうかな、という感じです。その辺は細かく
打ち出して、私の方から提示させていただき
たいと思います。今、里芋も中国の問題の影
響で通常の倍位しており、４００人分の量を
作るのに、少し中身を薄めに作らなきゃ行け
ないかなという感じです。
　地区の補助金支援制度というのがあるので
すが、毎年１１月頃までに申請しないと通らな
いとのことで、ぜひ次年度からは補助金の申
請手続きを早めにしていただけたらと思いま
す。毎年いろいろな行事に数十万円ずつ、合
計２００万円前後で支援しているようです。
今年度も、５年後の５０周年式典を目指して
３０万円貯めなければ行けないということで、
非常に逼迫している状態なのですが、補助金
を利用して３０万円蓄えられればと思います。
　４月２４日（木）に合同例会及び親睦チャリ
ティーゴルフ大会がございます。
場所は藤ヶ谷カントリークラブ、参加費５千
円、その後ザ・クレストホテル柏で１７時半受
付、１８時点鐘で合同例会になります。プレ
イ費と食事で２万位になると思います。合同
例会の参加費は６千円になります。ぜひ、皆
様のご協力をお願いしたいと思います。

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
　明日予定しております親睦ゴルフコンペを
予定通り行います。
集合９時です。参加費を３千円にしまして、
それを皆さんの賞金に充てたいと思っており
ます。
終わりましたら、青山台にあります懐石料理

の店「月花」で打ち上げをしたいと思ってお
ります。時間は６時からの予定です。まだ３
名確認がとれていませんが、１５名参加の予
定です。楽しいプレイをして盛り上がりたいと
思いますので宜しくお願いいたします。

和上出席委員長出席報告
出席率７３.０７％



上村幹事幹事報告
例会の変更
松戸中央	 ３月２７日（木）	観桜会（移動例会）に変更１８：００点鐘
印西	 ３月２６日（水）	移動例会：印西市文化ホール会議室
	 ４月２日（水）	 １５：００〜小林牧場、ゴミゼロ運動
	 	 １８：３０〜柏屋　夜間花見例会
松戸西	 ４月２日（水）	 観桜会１８：３０点鐘
	 ４月３０日（水）	休会

ニコニコ BOX
井上会員	 幼稚園の第５５回目の卒園式
尾上会員	 写真を頂いて（沖縄）
小池会員	 塩毛さんより写真を頂きました。ありがとうございました。
星野会員	 写真をありがとうございます。

鈴木会員会長エレクト
次年度の役員の地区協議会が例年５月なのですが、４月２７日（日）にやるとのことです。
朝９時登録開始
１部（本会議）１０〜１２時
２部（部門別協議会）１３〜１６時
場所：幕張アパホテル&リゾーツ東京ベイ幕張
　参加者は次年度役員の以下の方々になります。
会長：鈴木会員、
監事：志賀会員（鈴木、志賀会員２名が車を２台出す予定です）
クラブ奉仕委員長：	上村会員、
職業奉仕委員長：	 和上会員
社会奉仕委員長：	野田会員
国際奉仕委員長：	井上会員（誰かピンチヒッターをお願いすると思います）
ロータリー財団：	小野会員
米山：松本会員
以上８名でしっかり勉強して参りたいと思っております。

上村幹事今後の我孫子市について
　我孫子市の総合計画審議会に、委員とい
うことで出席してきました。
このたびの審議会の委員の方々は大学の経
済学者のような方が多くて、我孫子市の現在
の財政状況等に理解の深い方々でした。現
状は、我孫子市は鎌ヶ谷と並んで財政的に厳
しい状態です。
市役所の経常経費（固定費）は物件費（外
注費）を加えると、使えるお金が１〜２％位
しかないというのが実態です。
今まで３０億以上の予備的な積立金があった
のですが、ここ７〜８年で使い切ってしまい、
星野市長は新しいことを始めようと思っても
現実できない状況です。
税収をこれからどうやって図って行くか、とい

う事を考えて行かないと財政的に厳しいと思
います。
　鎌ヶ谷の場合、市長や職員の給料カットと
いうこともあるようですが、我孫子市の場合
そういう意識も薄いようです。
我孫子市の税収をどうやって行くかというこ
とですが、まずは企業誘致、もう一つは若
い人にもっと住んでもらうこと。
我孫子市の６５歳以上の人口比率は現在
２０％程ですが、あと７〜８年たつと約３０％
程になるそうです。我孫子市の税収の場合、
約５５％が市民税、その次が固定資産税で、
法人税は２〜３％あるなしだそうです。
これからますます我孫子市は厳しい財政を
強いられる訳であります。



　これから我孫子市の税収をどうやって行く
か広報等で指針が出ると思います。ロータリ
ーの皆様はビジネスをやっておられる方が多

いので、ご覧になって是非検討していただけ
ればと思います。

会長挨拶　小池会員 親睦委員会より
明日のゴルフについて　

塩毛会員

次年度地区協議会のお知らせ
鈴木会員

松本 SAA・上村幹事・小池会長我孫子市の将来について
上村晃一会員

例会風景 例会風景
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事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
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同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp


